

Rat u Ukrajini. Dnevne vijesti. U 10.00 sati, 16.03.2022.

Mariupolj . Dobra vijesti - 2000 automobila s ljudima za evakuaciju su napustili Mariupolj. Približno isti broj automobila je još na izlazu iz grada, izjavilo je Gradsko Vijeće Mariupolja. Oko 20.000 ljudi napustilo je Mariupolj kroz humanitarne koridore valstitim automobilima. **Loša vijesti** - liječnici i bolesnici Regionalne bolnice za intenzivnu njegu u Mariupolju su uzeti za taoce od strane ruskih okupanata. Predstavnik medicinskog osoblja je uspio poslati slijedeću poruku: "Nitko ne može napustiti bolnicu. Puca se i granatira. Mi smo ostali u podrumu bolnice. Niti jedno vozilo nema pristup bolnici, i takva situacija se nije mijenjala već dva dana. Zgrade oko bolnice su u plamenu ... Rusi su prisilili preko 400 ljudi iz obližnjeg područja da uđu u bolnicu. Nije nam dopušteno do odemo". Također tijekom dana ruske trupe su započle napade sa mora. Ruski brodovi koji su bili stacionirani blizu sela Bilosarajska Kosa, započli su napad iz tog smijera. Osim toga, humanitarna pomoć ne može biti dostavljena u grad - kamioni koji su probali napustiti Berdjansk, kasnije su blokirani na putu do Mariupolja pa su se vratili natrag.

Gradovi pod napadom. Jučer su, ruski trupe napale zračnu luku u Dnpru. Oni nastavljaju sa svojom strategijom uništavanja zračnih luka i uzletišta po čitavoj Ukrajini. Još jedan stambeni blok od 12 katova je granatiran u Kijevu. Po prvi put ruski okupanti su bombardirali civilne mete u Zaporizju, uključujući jednu od željezničkih stanica. Teške bitke vode se u mjestu u Rubižne, Luganska regija. Zračni napadi pogodili su Berdičiv, Žitomirska regija i Marhalivkau, Kijevska regija. Eksplozije su se čule cijelu noć u Hersonu. Danima su skoro svi dijelovi Harkiva granatirani od strane okupatora. U Mikolajevskoj regiji, Berdjansk, aktivist Vitalij Ševčenko je otet od strane ruskih trupa nakon mirnog mitinga kojeg je organizirao. U Kijevskoj regiji, **Bučanski volonteri i zaposlenici administracije** su uzeti za taoce od strane okupatora, prema izjavi Gradskog vijeća. **Televizorski toranj** za emitiranje, radio komunikacija i televizija su se našli pod vatrom ruskih okupatora u Vinici.

Humanitarno stanje. Na dan 15-ti ožujka, sedam od the devet humanitarnih koridora je bilo otvoreno i gotovo 29.000 ljudi je evakuirano, **rekao je** Ministar Vereščuk. Stanje u Hersonskoj regiji je pogoršano. U naseljima, posebno malim, situacija je katastrofalna. Ljudima kritično nedostaje medicinskih sredstava i zaliha hrane. Tamo je također problem opskrba strujom, plinom i vodom. U utorak, 320 štíćenika je bilo evakuirano iz Oskilki internata, te vlasti računaju i na "zeleno". koridor " iz Izuma kako bi se nastavila evakuacija.

Vanjska politika. Posjeta premijera. Premijer ministri Poljske, Češke Republike i Slovenije doputovali su u Kijev na sastanak sa Zelenskim. " Svrha posjete je potvrditi nedvosmislenu podršku cijele Europske Unije suverenitetu i neovisnosti Ukrajine te predstaviti širok paket podrške za ukrajinsku državu i narod ", napisal je poljska vlada. Oni su prvi zapadni lideri koji su posjetiti Ukrajinu od početka rata. Nakon sastanka, Zelenskij je u **svom dnevnom obraćanju Ukrajincima**, izrazio zahvalnost za posjetu i pozvao je "sve prijatelje Ukrajine do posjete Kijev. To može biti opasno, istina je. Jer naše nebo još uvijek nije zatvoreno za ruske projekte i zrakoplove."

Vijeće Europe. Rusija je službeno odustala od članstva u Vijeću Europa (CoE), nešto prije nego što je bila službeno izbačena. To je tek **druga zemlja** koja je napustila organizaciju od Drugog svjetskog rata. Ta odluk označava ignoriranje Europske konvencije za ljudska prava, te ruski građani neće moći podnositi sučajeve Europskom sudu za ljudska prava, i ruska vlada može ponovno uvesti smrtnu kaznu. Međutim, de jure rusko članstvo će biti prekinuto na kraju financijske godine i to 31. prosinca. U međuvremenu, slijedeći odluku Rusije o napuštanju CoE, PACE službeno je priznalo Pridnjestrovlje kao zonu pod ruskom okupacijom.

Ukrajina -NATO. Predsjednik Zelenski **u svom obraćanju** liderima Zajedničke Ekspedicijske Sile, koja je pod vodstvom Britanaca je dao znak kao on ne očekuje skori ulazak Ukrajine u NATO. „Godinama smo slušali kako su navodno vrata otvorena (za članstvo u NATO -u), ali sada čujemo da ne možemo ući. I to je istina, i to se mora priznati", rekao je on. „Radostan sam što naš narod počinje to razumjeti kako bi se oslonili sami na sebe kao i na naše partnere koji nam pomažu", dodao je on.

STO. "Evropska Unija, u suradnji s zemljama G7, kao i s drugim partnerima istomišljenicima (Albanija, Australija, Island, Republika Koreja, Moldavija, Crna Gora, Novi Zeland, Sjeverna Makedonija, Norveška), će prestati tretirati Rusiju kao najpovlašteniju naciju unutar okvira STO – a, i to od danas.", [kaže](#) izvršni dopredsjednik Europske komisije Dombrovskis. Odluka će lišiti Rusiju prava prioriteta i prednosti u trgovini. Sada će tim zemljama biti dopušteno uvođenje vlastitih pristojbi ili zabrana za uvoz ruse robe.

Pregovori - 4. krug. Pregovori se nastavljaju, međutim oba tima su uzele pauzu do danas nastavljajući rad u podskupinama. "Nastaviti ćemo sutra. To je vrlo težak i neprijatan pregovarački proces. Postoje temeljne proturječnosti. Ali postoji i prostor za kompromis. Tijekom pauze, rad u podskupinama će biti nastavljen ...", [kaže](#) savjetnik voditelja Ureda predsjednika Ukrajine Volodimira Zelenskog.

Ekološki zaštita. Ruski [Ministar obrane Šojgu](#) se obratio osobnim pismom, sa zahtjevom Putinu vezanog za rezanje ukrajinskih šuma u područjima obrane. Drvo će biti korišteno prvenstveno za vojničke svrhe, osim ako ne bude potrebno, te onda biti prodano, a sva dobit će biti usmjerena u vojničke svrhe. Prvenstveno to bi se moglo odnositi na trenutno zauzete teritorije od strane Rusije.

Digitalni sigurnost. Anonymous su uspješno [izveli novi cyber napad](#) na web stranice ruske vlade uključujući FSB (Federalnu Službu Sigurnosti Ruske Federacije), [hakirana je web stranica](#) ruske tvrtke u državnom vlasništvu za atomsku energiju Rosatom te su obećali objaviti "nekoliko gigabajta podataka" i informacija oko sigurnosti tvrtke.

Mediji. Od početka rata najmanje 3 novinara su ubijeni od strane ruskih trupa. Tri novinara su ubijeni u Mikolajevu, Kijevska regija, i u Irpinu, prema Ljudmili Denisovoj. Puno novinara je bilo namjerno ozlijeđeno od ruskih snaga od 24. veljače, [rekala je ona](#). Juče, novinar Fox vijesti, Pierre Zakrzewski i ukrajinski producent, Oleskandra Kuvšinova, su ubijeni blizu Kijeva, dok je još jedan novinar bio ozbiljno ozlijeđen. Ruske trupe su prekršile sve propise i namjerno napale medije.

Statistika.

- Od 24. veljače, Rusi su lansirali više od 900 projektila na razne ciljeve u Ukrajini.
- 3500 objekata infrastrukture je uništeno od strane ruskih trupa. Najmanje 28 religioznih objekata je oštećeno ili uništeno.
- [Podaci nedavne ankete:](#) 56% ispitanika vjeruje da je glavni cilj ruske invazije potpuno uništenje ukrajinskog naroda, i ovaj pogled dominira u svim regijama Ukrajine. Podrška za pristupanje Ukrajine u NATO se malo smanjila, s rekordnih 76 % na 72% u posljednjih dva tjedna. Glavni razlog je nedonošenje odluke kako bi se zatvorilo nebo nad Ukrajinom, što gotovo 90% Ukrajinca zahtijeva.
- Glavni stožer naoružanih snaga Ukrajine je objavio ukupno procijenjene gubitke ruske vojske na 6 sati ujutro, 16. ožujka 2022.: trupe - oko 13.800, tenkovi – 430, APV – 1375, topništvo sustavi – 190, MLRS - 70, protuzračni ratovanje sustavi - 43, zrakoplovi - 84, helikopteri - 108, vozila - 819, laki ubrzati čamci – 3, gorivo tenkova – 60, UAV operativno-taktička razina – 11, specijal oprema - 10.

Svaka aktivnost se broji, niti jedan doprinos nije mali!

- Podržite humanitarni [centar](#) blizu vas.
- Podijelite najnovije vijesti u Ukrajini na društvenim mrežama, s lokalnim medijima ili dijeljenjem ovog kratkog priopćenja
- Pretplatite se za naše dnevne novosti na na [Twitteru](#) i [na našoj internet stranici](#) .
- Dijelite istine – dijelite informacije o ovim novostima i internetskoj stranici.

Hvala na podršci Ukrajini! Slava Ukrajini!